p.& 1277
studna
) O
| ,_______________________Lh_____d
b
@
3 o p.C. 1276
]
] =
o
{ L 11100 L
1 1
b AT
1 rodinny dom 0
] s.C. 692 =
= [

~
>3 [

|:|_<v__v_v
l_
2m—

SITUACIA
M 1:200

|l
<
|
<
II
<
I
<

+
?
?
i
?
?

e e o e &
e

' EESETEE S PSS S SRS S S S T S S S
komunikacia

_._m_h__rﬁ_.m_m___m__f"ﬂl___m___r‘ﬂ___




9750

11100

Bao,
I'I

|
1
9300 , 1800 |
| ]
— = ] T T
I
;
|
. . 3
garaz ! 2
I
!
1
| ' “F
xu]IPAN .
Tp]
chodba __/ Q 8
N sklad 3
|
sklad mk
e 9 IT =
2
W)
\E o
IL@I\L_I—I_'— i 5
o
1 T
| ] — i | | 1
= —~-
6200 1 3100 , 1800 |
1 1 1
11100 Y

podorys suterénu
M 1:100




11100

L
1 ¥
¥ 9300 ¥ 1800 v
Av AT ;F
NEE:
i ik :
obyvacia izba o =3
il X
4] I~
E §pajza/- 3
<D v
. hala predsier g 8
N )
| —.— S _\,\_
B kuchyna
(=]
0 o =
o ™\ O N
L
OAT 1 1
8~>v loggia H H —e— | L

L 6200 L 3100 L 1800
1 1 1 7
L 11100 L
1 1

podorys prizemia
M 1:100




9300

L |
1 1
—\V ﬁ\,\_
i}
)
izba izba g\
|
o
n =
g N 2
@ K hala h‘[ =
izba / 3
f
| F a
| £
T
c),\_, Il |
&v |Ogg ia }=D=|_ AT

i 6200 i 3100

I’
1 7 1
9300
L
! —

podorys poschodia
M 1:100




i
&

rodinny dom s.€. 692 na p.€. 1276 - pohlady bo¢né a zadné predsien

TUV a kotol v suteréne pracovna v suteréne hala na prizemi



hala na prizemi kuchyna

obyvacia izba schodisko hala na poschodi

izby na poschodi kupelfia na poschodi




